

**ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму «Право»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 081 «Право»**  
**Державної наукової установи «Інститут інформації, безпеки і права**  
**Національної академії правових наук України»**

Стратегія вищої освіти в Україні на 2021-2031 роки визначає, що одним з головних інструментів забезпечення якості вищої освіти є тісна взаємодія освіти з наукою. Тому освітньо-наукова програма для підготовки висококваліфікованих спеціалістів, яка сформована з урахуванням вимог наукової діяльності сприяє набуттю нових системних знань та розвитку навичок розв'язання актуальних проблем в галузі права.

Освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії зі спеціальності 081 «Право» передбачає освітню та наукову складові, освоєння яких надає можливість здобувачу отримати таку інтегральну компетенцію, як здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у сфері права, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення та інші загальні та спеціальні компетенції.

Освітньо-наукова програма складається з розділів в яких представлено профіль програми, перелік та логічну послідовність компонентів, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності компетенцій компонентам освітньо-наукової програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами програми, а також наведено структурно-логічну схему.

Навчальним планом, окрім вивчення дисциплін загальної та професійної підготовки, передбачено проходження педагогічної практики. Також надано право вибору навчальних дисциплін в обсязі не менш як 25% загальної кількості кредитів ECTS, що дозволяє здобувачам самостійно формувати власний профіль навчання. Послідовність подання компонентів, яка наведена в структурно-логічній схемі, сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Якість та ефективність освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» Державної наукової установи «Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових

наук України» засвідчила тривала взаємодія Інституту та Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», у тому числі на прикладах підготовки викладачів юридичних дисциплін університету, які після опанування освітньо-наукової програми успішно захистили свої дисертаційні роботи і зараз не менш успішно продовжують викладацьку та наукову діяльність у правничій сфері.

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» Державної наукової установи «Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України» відповідає положенням Стратегії вищої освіти в Україні на 2021-2031 роки та основним нормативно-правовим вимогам, які висуваються до таких видів програм, в тому числі, проекту Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право».

**Проректор з навчальної роботи  
Національного технічного університету  
України «Київський політехнічний  
інститут імені Ігоря Сікорського»,  
професор**



*[Handwritten signature]*  
**Анатолій МЕЛЬНИЧЕНКО**